

МУЗЫКАЛЬНЫЕ ЗАНЯТИЯ РЕБЕНКА.

Современные дети предпочитают проводить свободное время, лежа у телевизора или сидя у компьютера. Активные игры и спортивные мероприятия сегодня пользуются не самой большой популярностью. Как подтолкнуть детей к действиям и двигательной активности?

Известно, что занятия музыкой с детьми благотворно действует на их развитие. Музыка развивает не только мелкую моторику, но и интеллект. Как показывают исследования, дети-музыканты быстрее своих сверстников усваивают навыки чтения и лучше выражают свои мысли. Новые данные французских и португальских ученых удивили всех. Оказалось, что уроки музыки способствуют также способности изучению иностранных языков.

Чтобы школьник мог изъясняться на иностранном языке, ему необязательно часто повторять грамматические правила зазубривать новые слова. Достаточно посещать музыкальную школу.

По данным физиологов, систематические музыкальные занятия способствуют развитию большего количества клеток в мозге.

Это влияет на успешное образование в целом. Как считают исследователи, чтобы дети легче осваивали школьную программу, музыкальное образование должно быть не дополнительным, а обязательным.